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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 16/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 157/2012   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Κατεδάφιση τοιχείου εντός οδού στο 
Γοργογύρι»   

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  21η  του µηνός Ιουνίου του έτους 2012, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 36579/15-06-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος  

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος       

3. Καραγεώργος Ηλίας                   Μέλος  

4. . Τσιάνας Βασίλειος                      »     

5. Τσίνας ∆ηµήτριος                         »                          

6. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       »      

7. Μισυρλής Αχιλλέας                       »  

8. Αναστασίου Χρήστος                    »                  

9. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωµατικό µέλος 

αντί του κ. Τσιτσιούλας  Χρήστος                    

 

 Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Γοργογυρίου 
κ. Τσιούνης Ηλίας ο οποίος προσήλθε. 
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 
 Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
της Επιτροπής την µε αριθ. πρωτ. 1666/11/8-6-2012 εισήγηση της ∆/νσης 
Πολεοδοµίας (∆ιοικητική Υποστήριξη) η οποία αναφέρει τα εξής:  
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

Θέµα : «Κατεδάφιση τοιχίου εντός οδού στο Γοργογύρι» 
 



  

  Με αίτησή του ο κ. Ευστάθιος Τσιαντάκης ζητεί την κατεδάφιση τοιχίου από 
µπετόν το οποίο κατασκευάστηκε από τον τότε ∆ήµο Κόζιακα. 
  Από το τοπογραφικό διάγραµµα του Τοπ. Μηχ/κού ΤΕ ∆ηµητρίου Γκαµπλιώνη 
που υπέβαλλε και από τον έλεγχο που πραγµατοποιήσαµε επιβεβαιώνεται ότι το 
τοιχίο τοποθετήθηκε εντός του προβλεπόµενου από το σχέδιο διανοµής δρόµο στο 
Ο.Τ. 23 κατά 3,00 περίπου µέτρα. 
  Επειδή δυσχεραίνεται η πρόσβαση στο οικόπεδό του και η σωστή περίφραξή του 
θεωρούµε αναγκαία την κατεδάφιση του τοιχίου τουλάχιστον µέχρι το όριο της 
ιδιοκτησίας του µε την γειτονική ιδιοκτησία. (µήκος περίπου 6,00 µ.) 
  Παρακαλούµε να εγκρίνετε την εκτέλεση του έργου της κατεδάφισης από την 
Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου. 
  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος της ∆/νσης Πολεοδοµίας (∆ιοικητική 
Υποστήριξη) κ. Αναστάσιος Τάσιου, ο οποίος πρότεινε στα µέλη της Επιτροπής να 
µην ληφθεί υπόψη η ανωτέρω εισήγηση, καθ’ ότι µετά από αυτοψία που έγινε 
στην περιοχή αποδείχθηκε ότι το τοιχίο αυτό είναι τοιχίο αντιστήριξης του δρόµου.           
  Το αίτηµα του κ. Τσιαντάκη είναι η κατεδάφισή του, ώστε να έχει πρόσβαση 
στην ιδιοκτησία του. Για να γίνει όµως αυτό απαιτείται υψοµετρική µελέτη αλλά 
και κόστος. Προτείνω την µη έγκριση κατεδάφισης του τοιχίου εκτός κι αν η 
Τεχνική Υπηρεσία το κρίνει σκόπιµο.  
  Τον λόγο πήρε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γοργογυρίου κ. Τσιούνης Ηλίας λέγοντας  
ότι συµφωνεί µε τα όσα ανέφερε ο κ. Τάσιου και επισήµανε ότι στον δρόµο αυτό 
υπάρχει και υπόγειο υδρευτικό δίκτυο. Όσο για την πρόσβαση του κ. Τσιαντάκη 
στην ιδιοκτησία του έχει από άλλη πλευρά του δρόµου.  
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να επιληφθεί του θέµατος η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου σε 
συνεργασία µε τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Γοργογυρίου, ώστε να εξασφαλιστεί η 
πρόσβαση στις ιδιοκτησίες εκατέρωθεν του δρόµου και να διατυπώσει άποψη περί 
κατεδάφισης ή µη του τοιχίου. 
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της την εισήγηση της ∆/νσης Πολεοδοµίας (∆ιοικητική Υποστήριξη), την 
πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 Εντέλλεται να επιληφθεί του θέµατος η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου σε 
συνεργασία µε τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Γοργογυρίου, ώστε να εξασφαλιστεί η 
πρόσβαση στις ιδιοκτησίες εκατέρωθεν του δρόµου και να διατυπώσει άποψη περί 
κατεδάφισης ή µη του τοιχίου. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 157/2012 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 

Ακριβές αντίγραφο 
 Τρίκαλα  26  / 06 / 2012 

                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
                   ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


